UMAREX Beretta PMX Airsoftgewehr GBB 6 mm BB Schwarz

Artikelnr.: 213640 399,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Umarex

Modell: Beretta PMX Airsoftgewehr GBB 6 mm BB Schwarz

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe



Beschreibung:

Umarex Beretta PMX Airsoftgewehr GBB 6 mm BB Schwarz Die Beretta PMX im Kaliber 6 mm BB ist ein lizenziserter Nachbau der Firma Umarex. Die Airsoft-Maschinenpistole im CQB Format bringt ideale Voraussetzungen für Häuserkampf-Szenarien mit. Sie hat eine kompakte Bauweise einen Klappbaren Hinterschaft und besteht aus glasfaserverstärkten Polymer. Dieses Material ist robust, unanfällig für Korrosion. UV-beständig und vor allem leicht. Das Quadrail ermöglicht eine Vielzahl von Kombinationsmöglichkeiten mit Zubehör wie zum Beispiel Zieloptiken. Das System der Waffe wird von Airsoftgas angetrieben. Immer mit dem Fokus auf ein relistisches Erlebnis, ist auch dieses Replika mit einem spürbaren Blowback-Effekt ausgestattet. Bei Bedarf kann die PMX mit einer Tracer Unit oder einem Schalldämpfer ausgestatte werden. Zur Verfügung steht dazu ein M12x1 Mündungsgewinde. Die Visierung erfolgt über Kimme und Korn. Beide Elemente sind klappbar und abnehmbar. Die Präzision steigerst du mit der einstellbaren Shoot-Up Unit. Wie auch beim scharfen Original ist die Airsoftvariante mit einem beidseitig bedienbaren Feuerwahlhebel, Magazinhalter und einem umsetzbaren Repetierhebel ausgestattet.

Technsiche Daten vom Umarex Beretta PMX Airsoftgewehr:

- Hersteller: Umarex
- Modell: Beretta PMX
- Typ: Airsoftgewehr
- System: Airsoftgas
- Farbe: Schwarz
- Kaliber: 6 mm BB
- Kapazität: 48 Schuss

- Empfohlene BB's: 0,20 g und 0,25 g

- Länge: 637 mm - Gewicht: 2400 g - Shoot-Up: einstellbar - Sicherung: Feuerwahlhebel - Energie: < 1,3 Joule

Lieferumfang:

1x Umarex Beretta PMX Airsoftgewehr GBB 6 mm BB Schwarz

Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de